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A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tv. (a továbbiakban: Vksztv.) a
víziközmű-fejlesztési hozzájárulás alkalmazását az alábbiak szerint szabályozza:

„69. ~ (1) A nem lakossági felhasználó a víziközmű-szolgáltatóval kötött szerződésben
foglaltak szerint a víziközmű-szolgáltató részére víziközmű-fejlesztési hozzájárulást
fizet
a) közszolgáltatási szerződéses jogviszony esetében a felhasználási helyen biztosítandó
szolgáltatási kapacitásért,
b) a víziközmű-szolgáltatásba bekapcsolt ingatlanhoz biztosított kapacitás általa
kezdeményezett bővítéséért,
c) a víziközmű-szolgáltatás minőségének (a víz minőségi paramétereinek) általa igényelt
emelése esetében, továbbá
d) az új bekötés megvalósítását megelőzően.
(2) Nem kell víziközmű-fejlesztési hozzájárulást fizetnie a központi költségvetési
szervnek és intézményének, a helyi önkormányzatnak és annak költségvetési
intézményének, valamint normatív állami támogatásban részesülő, közfeladatot ellátó,
nem nyereség- és vagyonszerzési célt szolgáló egyéb intézménynek.”

A Vksztv. alapján a lakossági fogyasztók részére nem állapítható meg víziközmű
fejlesztési hozzájárulás, csak az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997.
évi LXXVIII. törvény (Etv.) alapján, mellyel külön előterjesztés foglalkozik.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás mértékét a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal (a továbbiakban: Energiahivatal) elnöke rendeletben állapítja meg,
összegét a közműves ivóvízellátás, valamint a közműves szennyvízelvezetés és -tisztítás
tekintetében külön-külön, tételesen kell megállapítani. A nem lakossági felhasználó az
adott felhasználási helyen a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megfizetésével a
megvásárolt közműfejlesztési kvóta erejéig válik jogosulttá a szolgáltatás
igénybevételére.

A víziközmű-fejlesztési hozzájárulás kizárólag azon víziközmű-rendszer víziközmű
fejlesztési igényeivel összefüggésben használható fel, amelyhez a hozzájárulás
megfizetésére kötelezett felhasználási hely csatlakozik.



A víziközmű-fejlesztési hozzájárulást a víziközmű-szolgáltató saját nevében és javára
szedi be és jogosult azt jogszabály vagy hatóság által előírt vagy az üzemeltetési
szerződésből fakadó felújítási, pótlási és beruházási kötelezettség teljesítéséhez
szükséges mértékig felhasználni, összhangban az Energiahivatal és a Képviselő-testület
által jóváhagyott gördülő fejlesztési tervvel.

A víziközmű-szolgáltató a beszedett víziközmű-fejlesztési hozzájárulásról és annak
felhasználásáról önkormányzatonként elkülönített számviteli nyilvántartást vezet és
legalább évi egy alkalommal erről tájékoztatja az ellátásért felelős önkormányzatot.

A Mezőföldi Regionális Víziközmű Kft. megtette javaslatát a víziközmű-fejlesztési
hozzájárulás mértékére (1. sz. melléklet). Ha a Képviselő-testület a javaslatot támogatja,
a szolgáltató teljes ellátási területére vonatkozóan a Kft. taggyűlésén napirendre kerül a
javaslat, mely alapján az Energiahivatal elnöke dönt a hozzájárulásról.

A hozzájárulás bevezetésére minél előbb szükség van, különös tekintettel a Paksi
Atomerőmű fejlesztésére. Mivel a hozzájárulás bevezetése a szolgáltatóhoz tartozó
valamennyi települést érintené, ezért Paks városa számára nem jelent versenyhátrányt a
betelepülő vállalkozások szempontjából.

Határozati javaslat:

Paks Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Mezőföldi Regionális
Víziközmű Kft. ellátási területére az 1. sz. melléklet alapján a szolgáltató tegyen
javaslatot a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal elnökének a Paks
városára is kiterjedő víziközmű-fejlesztési hozzájárulás megállapítására.

A Képviselő-testület támogatja továbbá, hogy a Magyar Energetikai és Közmű-
szabályozási Hivatal elnökének rendelete alapján a víziközmű-fejlesztési hozzájárulás
kerüljön bevezetésre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges jognyilatkozatokat
tegye meg.

Felelős: Süli János polgármester
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NEM LAKOSSÁGI FELHASZNÁLÓK KÖZMÜFEJLESZ1tSI HOZZÁJÁRULÁSA [VFI-I] 1.sz. mel[ék[et

[m3JFt] [m3/Ft] [d b]
1. <1 m3 150000 200000 100 0,50 50,00 17,50
2. 1 ... 500 m3 250 000 300 000 100 5,00 500,00 275,00
3. > 500 m3 750 000 750 000 1 750,00 750,00 1 125,00

{m31nap] [m31nap~ [MFt]


